

正誤表

ページ数	誤	正
p. 25 図 1 - 2	5 6 本	4 6 本
p. 29 5 行目	$a = x_2 + x_1^2$	$a = x^2 - x_1^2$
p. 30 図 1 - 4	$1 - x$	$x_1 + 1 - x$
p.141 図 6 - 1 5	2 9 6	2 5 6

読者の方より質問と間違いの指摘をいただきました。ありがとうございました。

2 0 1 7 年 9 月 1 1 日

pp.43-51

『周髀算経』のデータ 夏至 1.6 尺 冬至 13.5 尺 約北緯 35.33 度

『後漢書』のデータ 夏至 1.5 尺 冬至 13.0 尺 約北緯 34.51 度

2 0 1 8 年 7 月 3 日